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I ИЗВЈЕШТАЈ ГЛАВНОГ РЕВИЗОРА 

Извјештај о ревизији финансијских извјештаја 

Mишљење 

Извршили смо ревизију финансијских извјештаја Министарства унутрашњих послова 
Републике Српске који обухватају: Преглед планираних и остварених прихода, 
примитака, расхода и издатака исказаних у главној књизи трезора на 
рачуноводственом фонду 01; Преглед планираних и остварених прихода, примитака, 
расхода и издатака исказаних у главној књизи трезора на рачуноводственом фонду 
02; Преглед прихода, примитака, расхода и издатака на рачуноводственим 
фондовима од 01 до 05; Преглед имовине, обавеза и извора са стањем на дан 
31.12.2025. године и за годину која се завршава на тај дан. Ревизијом смо обухватили 
преглед значајних трансакција, образложења уз обрасце годишњег финансијског 
извјештаја и примјену рачуноводствених политика у ревидираном периоду. 

По нашем мишљењу, финансијски извјештаји Министарства унутрашњих послова 
Републике Српске истинито и објективно приказују, у свим материјално значајним 
аспектима, финансијско стање имовине и обавеза на дан 31.12.2025. године; приходe, 
примитке, расходe и издаткe, као и извршење буџета за годину која се завршава на 
тај дан, у складу са прописаним оквиром финансијског извјештавања за јавни сектор 
важећим у Републици Српској. 

Основ за мишљење 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о ревизији јавног сектора Републике 
Српске и релевантним ISSAI стандардима ревизије 2200 – 2810. Наша одговорност 
за провођење ревизије је детаљније описана у пасусу „Одговорност ревизора“. 
Ревизију смо провели у складу са ISSAI 130 – Етички кодекс, испунили смо наше 
остале етичке одговорности и независни смо у односу на субјекта ревизије. 
Према Правилнику о финансијском извјештавању буџетских корисника, финансијске 
извјештаје Министарства унутрашњих послова Републике Српске чине табеларни 
прегледи наведени у нашем Извјештају. Усвојени оквир финансијског извјештавања 
за јавни сектор у Републици Српској подразумијева да се све трансакције, процјене и 
политике одмјеравају у односу на усаглашеност са међународним рачуноводственим 
стандардима за јавни сектор. 
Ревизијски налази и закључци о фер и истинитој презентацији финансијских 
извјештаја Министарства унутрашњих послова Републике Српске се ослањају на 
прописани оквир финансијског извјештавања за јавни сектор у Републици Српској. 
Због чињенице да се у предметним финансијским извјештајима не презентује 
финансијски резултат, не изражавамо мишљење о финансијском резултату за 2025. 
годину. 
Сматрамо да су прибављени ревизијски докази, с обзиром на прописани оквир 
финансијског извјештавања, довољни и одговарајући да нам пруже основу за наше 
мишљење. 

Одговорност руководства за финансијске извјештаје 

Министар је одговоран за припрему и фер презентацију финансијских извјештаја у 
складу са међународним рачуноводственим стандардима за јавни сектор, односно 
прописаним оквиром финансијског извјештавања за јавни сектор важећим у 
Републици Српској. Ова одговорност обухвата: осмишљавање, примјену и 
одржавање интерних контрола које су релевантне за припрему и фер презентацију 
финансијских извјештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе 
настале усљед преваре и грешке; одговарајућа објелодањивања релевантних 
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информација у образложењима уз обрасце годишњих финансијских извјештаја; 
одабир и примјену одговарајућих рачуноводствених политика и рачуноводствених 
процјена које су примјерене датим околностима и надзор над процесом 
извјештавања. 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извјештаја 

Наш циљ је да стекнемо разумно увјеравање о томе да финансијски извјештаји, као 
цјелина, не садрже материјално значајне погрешне исказе узроковане преваром или 
грешком, као и да сачинимо и објавимо ревизијски извјештај, који садржи наше 
мишљење. Разумно увјеравање представља висок ниво увјеравања, али није 
гаранција да ће ревизија, која је извршена у складу са ISSAI стандардима ревизије 
увијек открити материјално значајне погрешне исказе када они постоје. 
Погрешни искази могу настати као посљедица преваре или грешке и сматрају се 
материјално значајним ако, појединачно или заједно, могу утицати на економске 
одлуке корисника које се доносе на основу финансијских извјештаја. 
Због чињенице да се ревизија проводи провјером на бази узорка и да у систему 
интерних контрола и рачуноводственом систему постоје инхерентна ограничења, 
постоји могућност да поједине материјално значајне грешке остану неоткривене. 
Ревизија укључује провођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа о 
износима и објелодањивањима датим у финансијским извјештајима. Избор поступака 
је заснован на ревизијском просуђивању и професионалном скептицизму, укључујући 
процјену ризика материјално значајних погрешних исказа у финансијским 
извјештајима, насталих усљед преваре и грешке. Приликом процјене ризика, ревизор 
разматра интерне контроле које су релевантне за припрему и фер презентацију 
финансијских извјештаја, у циљу осмишљавања ревизијских поступака који су 
одговарајући у датим околностима, али не у циљу изражавања одвојеног мишљења 
о ефективности интерних контрола. Ревизија, такође, укључује оцјену примијењених 
рачуноводствених политика утемељених на временској неограничености пословања 
и значајних процјена извршених од стране руководства, као и оцјену опште 
презентације финансијских извјештаја. 
Изјављујемо да смо поступили у складу са релевантним етичким захтјевима у вези са 
независношћу. Остварили смо комуникацију са одговорним лицима субјекта ревизије 
у вези са планираним обимом и временским распоредом ревизије и другим важним 
питањима и значајним налазима ревизије, укључујући значајне недостатке у систему 
интерних контрола који се могу идентификовати током ревизије. 
 

 

Бања Лука, 21.04.2026. године  Главни ревизор 

  Божана Трнинић, с.р. 
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II ИЗВЈЕШТАЈ ГЛАВНОГ РЕВИЗОРА 

Извјештај о ревизији усклађености 

Mишљење 

Уз ревизију финансијских Министарства унутрашњих послова Републике Српске за 
2025. годину, извршили смо ревизију усклађености активности, финансијских 
трансакција и информација исказаних у финансијским извјештајима са значајним 
законским и другим прописима. 

Пo нашем мишљењу, активности, финансијске трансакције и информације приказане 
у финансијским извјештајима Министарства унутрашњих послова Републике Српске 
за 2025. годину су, у свим материјално значајним аспектима, у складу са прописима 
којима су регулисане. 

Основ за мишљење 

Ревизију усклађености смо извршили у складу са Законом о ревизији јавног сектора 
Републике Српске и ISSAI 4000 – Стандард за ревизију усклађености. 

Вјерујемо да су прибављени ревизијски докази довољни и одговарајући и да 
обезбјеђују основ за наше мишљење о усклађености активности, финансијских 
трансакција и информација исказаних у финансијским извјештајима са прописима 
којима су регулисане. 

Одговорност руководства за усклађеност 

Поред одговорности за припрему и фер презентацију финансијских извјештаја, 
министар је, такође, одговоран да осигура да су активности, финансијске трансакције 
и информације исказане у финансијским извјештајима у складу са прописима којима 
су регулисане. 

Одговорност ревизора за ревизију усклађености 

Поред одговорности да изразимо мишљење о финансијским извјештајима, наша 
одговорност подразумијева и изражавање мишљења о томе да ли су активности, 
финансијске трансакције и информације исказане у финансијским извјештајима, у 
свим материјално значајним аспектима, у складу са прописима којима су регулисане. 
Одговорност ревизора укључује обављање процедура како би прибавили ревизијске 
доказе о томе да ли је пословање Министарства унутрашњих послова Републике 
Српскеобухваћено према дефинисаним критеријумима, усклађено са законским и 
другим прописима. Процедуре подразумијевају процјену ризика од значајних 
неусклађености са законима и прописима који регулишу пословање инистарства 
унутрашњих послова Републике Српске. 

 

Бања Лука, 21.04.2026. године  Главни ревизор 

  Божана Трнинић, с.р. 
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III РЕЗИМЕ ДАТИХ ПРЕПОРУКА 

Препоруке везане за усклађеност 

Препоручује се министру да обезбиједи да се: 

1) пријем запослених на одређено вријеме због повећаног обима посла врши у 
складу са чланом 50. став (3) тачка б) Закона о државним службеницима; 

2) исплате аконтација на име трошкова службеног путовања врше на текући 
рачун запосленог у складу са тачком XVI Одлуке о висини накнаде трошкова 
за службена путовања у земљи и иностранству у Републици Српској и чланом 
3. став (4) Уредбе о условима и начину плаћања готовим новцем.  
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IV КРИТЕРИЈУМИ ЗА РЕВИЗИЈУ УСКЛАЂЕНОСТИ 

 

- Закон о буџетском систему Републике Српске; 

- Закон о извршењу буџета Републике Српске за 2025. годину, Одлука о 
усвајању ребаланса буџета за 2025. годину; 

- Закон о трезору; 

- Закон о фискалној одговорности у Републици Српској, члан 4. и 9-11; 

- Закон о систему интерних финансијских контрола у јавном сектору Републике 
Српске; 

- Закон о платама запослених у Министарству унутрашњих послова Републике 
Српске, 

- Закон о државним службеницима; 

- Закон о раду, члан 204-207; 

- Закон о доприносима;  

- Закон о порезу на доходак, глава I-IV, VI, X, XII и XIII; 

- Закон о јавним набавкама; 

- Закон о професионалној рехабилитацији, оспособљавању и запошљавању 
инвалида, члан 26. и 27; 

- Посебни колективни уговор за запослене у области унутрашњих послова 
Републике Српске, 

- Одлука о утврђивању цијене рада, 

- Одлука о најнижој плати у Републици Српској за 2024. годину, 

- Одлука о висини накнаде трошкова за службена путовања у земљи и 
иностранству за запослене у Републици Српској, 

- Уредба о условима и начину плаћања готовим новцем, 

- Правилник о садржају извјештаја и начину извјештавања о систему 
финансијског управљања и контроле и Упутство о начину и поступку 
успостављања и спровођења система финансијског управљања и контроле. 
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V ИЗВЈЕШТАЈ О ПРОВЕДЕНОЈ РЕВИЗИЈИ (НАЛАЗИ) 

1. Увод 

Министарство унутрашњих послова Републике Српске (у даљем тексту: 
Министарство) обавља послове у складу са Законом о републичкој управи 
(''Службени гласник Републике Српске'', број 115/18 111/21, 15/22, 56/22, 132/22 и 
90/23) и врши управне и друге стручне послове у складу са чланом 20. наведеног 
закона.  

Законом о полицији и унутрашњим пословима (''Службени гласник Републике Српске'' 
број 57/16, 110/16, 58/19, 82/19, 18/22, 55/23, 48/24 и 81/25) уређени су надлежност, 
дјелокруг, основи организације и руковођења у Министарству, полицијски и други 
унутрашњи послови, основни принципи примјене полицијских овлашћења, дужности 
и права, радни услови и права из радног односа, дисциплинска и материјална 
одговорност, обрада личних података и заштита тајности података, полицијска и 
стручна обука, контрола и јавност рада Министарства и друга питања. У току 2025. 
године у саставу Министарства формирана је организациона јединица Управа за 
ваздухопловство, а на основу Уредбе о укидању Хеликоптерског сервиса Републике 
Српске („Службени гласник Републике Српске“ број 28/2025). Министарство је правни 
сљедбеник Хеликоптерског сервиса и у потпуности је преузело покретну и непокретну 
имовину, те сва права, обавезе и новчана потраживања Хеликоптерског сервиса 
Републике Српске.  

Финансијско пословање Министарства обавља се преко Јединственог рачуна трезора 
путем директне конекције, a главна књига се у потпуности води у саставу Главне 
књиге трезора Републике Српске (у даљем тексту: ГКТ) на фонду 01 (општи фонд), 
фонду 02 (фонд прихода по посебним прописима) и фонду 03 (фонд грантова).  

Према члану 3. Закона о извршењу буџета Републике Српске за 2025. годину 
(''Службени гласник Републике Српске“ број 110/24, 61/2025 и 109/25), Министарство 
може у износу од 100% (фонд 02 – Фонд прихода по посебним прописима) користити 
средства од продаје наоружања и сталне имовине, у складу са интерним планом и 
програмом, као и средства од уплата накнада возача за предавања о посљедицама 
које произилазе из непоштовања или непознавања прописа о безбједности 
саобраћаја на путевима.  

Материјално-финансијско пословање Министарства се обавља на нивоу централе у 
Бањој Луци, а оперативни послови подијељени су по полицијским управама. На 
достављени Нацрт извјештаја није било примједби. 

Препоруке дате у овом извјештају, у циљу њиховог наглашавања, болдоване су 
и писане италик словима. 

2. Провођење препорука из претходног извјештаја 

Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске извршила је финансијску 
ревизију Министарства за 2024. годину у којој су дате двије препоруке, за усклађеност. 
Министарство је доставило Главној служби за ревизију јавног сектора Републике 
Српске, одговор у којем износи радње које су предузете ради превазилажења 
пропуста и неправилности утврђених у ревизијском извјештају за период 01.01-
31.12.2024. године, у року прописаном чланом 21. став (3) Закона о ревизији јавног 
сектора Републике Српске. Ревизијским испитивањем је утврђено да препоруке нису 
проведене, а односе се на запошљавање на одређено вријеме и исплате аконтација 
за службена путовања (тачка 3. извјештаја).  
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3. Закључак о функционисању система интерних контрола 

Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у 
Министарству систематизовано је 2.508 радних мјеста са 8.155 извршилаца (6.484 
извршилаца са статусом полицијског службеника, 1.065 са статусом државног 
службеника и 606 извршилаца са статусом намјештеника). 

На дан 31.12.2025. године у Министарству je било запослено укупно 7.221 извршилац, 
од чега 5.295 са статусом полицијског службеника, 1.077 са статусом државног 
службеника, 470 са статусом намјештеника и 379 приправника. Министарство је на 
основу Уредбе о укидању Хеликоптерског сервиса Републике Српске преузело укупно 
22 извршиоца који су имали статус намјештеника. 

Министарство је у току 2025. године због повећаног обима посла ангажовало пет 
извршилаца по уговору на одређено вријеме дуже од шест мјесеци, што није у складу 
са чланом 50. став (3) тачка б) Закона о државним службеницима („Службени гласник 
Републике Српске“ број 118/08, 117/11, 37/12 и 57/16). 

У складу са Рјешењима о именовању Комисија за попис имовине и обавеза са стањем 
на дан 31.12.2025. године, извршен је попис и евидентирање резултата пописа. 
Ревизијским испитивањем провођења истог нису утврђене неусклађености са 
Правилником о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог 
стања са стварним стањем имовине и обавеза („Службени гласник Републике Српске” 
број 45/16 и 113/21). 

Исплата аконтација за трошкове службених путовања вршена је у готовини путем 

благајне министарства, што није у складу са тачком XVI Одлуке о висини накнаде 

трошкова за службена путовања у земљи и иностранству у Републици Српској 

(„Службени гласник Републике Српске“ број 57/21) и чланом 3. став (4) Уредбе о 

условима и начину плаћања готовим новцем („Службени гласник Републике Српске“ 

број 86/12, 10/14 и 7/23), којом је прописано да се исплата аконтација за трошкове 

службених путовања врши на текући рачун запосленог. 

У складу са одредбама Правилника о садржају извјештаја и начину извјештавања о 
систему финансијског управљања и контроле („Службени гласник Републике Српске“ 
број 1/22), Министарство је сачинило годишњи извјештај, електронским 
попуњавањем обрасца Извјештај о спровођењу планираних активности на 
успостављању и развоју система финансијског управљања и контроле за 2025. 

годину са прилозима. Министарство је сачинило књигу пословних процеса, као и 
регистар ризика у складу са Упутством о начину успостављања и спровођења 
система финансијског управљања и контроле („Службени гласник Републике 
Српске“ број 99/17).  

Осим за горе наведено, ревизијом нису утврђени други недостаци система интерних 
контрола чиме су створене претпоставке за функционисање истих на начин да 
обезбиједе истинито и фер извјештавање и усклађеност са важећим законима и 
другим прописима. 

Препоручује се министру да обезбиједи да се: 

• пријем запослених на одређено вријеме због повећаног обима посла 
врши у складу са чланом 50. став (3) тачка б) Закона о државним 
службеницима; 

• исплате аконтација на име трошкова службеног путовања врше на 
текући рачун запосленог у складу са тачком XVI Одлуке о висини 
накнаде трошкова за службена путовања у земљи и иностранству у 
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Републици Српској и чланом 3. став (4) Уредбе о условима и начину 
плаћања готовим новцем. 

 

4. Набавке 

Министарство је Планом јавних набавки са измјенама и допунама истог за 2025. 
годину планирало набавке укупне вриједности од 77.595.712 КМ без пореза на додату 
вриједност. Из извјештаја о реализацији јавних набавки евидентно је да је проведено 
јавних набавки у вриједности од 35.192.484 КМ (146 директних споразума, 67 
отворених поступака, 45 конкурентских захтјева за доставу понуда, пет преговарачких 
поступака без објаве обавјештења и четири поступaка према анексу II). Министарство 
је проводило набавке које се односе на погонско гориво, рачунарску опрему, пелет, 
ауто гуме, возила путем оперативног лизинга, угоститељске услуге и радове на 
изградњи објеката полицијских управа. 

Ревизијским испитивањем обухваћено је десет поступака укупне вриједности 
25.804.921 КМ (73% реализације) и то набавке моторних возила за потребе Управе за 
обезбјеђење личности и објеката (653.333 КМ), два вишенамјенска хеликоптера 
(12.499.000 КМ), других моторних возила (968.478 КМ), најма нових возила уз додатне 
услуге на период од 48 мјесеци (2.212.307 КМ), техничке подршке за ЕКИН радаре 
(720.000 КМ), сервисирања и одржавања хеликоптера (1.333.333 КМ), услуга 
сервисирања и одржавања радара (1.100.000 КМ), радова на изградњи објекта 
Полицијске станице Србац (2.135.975 КМ), преговарачки поступак без објављивања 
обавјештења о набавци за набавку додатних и непредвиђених радова на изградњи 
објекта Полицијске управе Источно Сарајево (1.482.495 КМ) и набавка према Анексу 
II угоститељских услуга у Центру за обуку (2.700.000 КМ).  

Код ревизијом обухваћених набавки, нису утврђене неусклађености са Законом о 
јавним набавкама. 

 

5. Припрема и доношење буџета 

Министарство је припрему и израду буџетског захтјева за 2025. годину извршило у 
складу са инструкцијама Министарства финансија Републике Српске. Одлуком о 
усвајању буџета за 2025. годину („Службени гласник Републике Српске“ број 110/24), 
за Министарство су планирани приходи, примици и неутрошена средства на фонду 
02 у износу од 2.720.000 КМ и одобрен буџетски оквир за расходе и издатке у износу 
од 290.081.000 КМ на фонду 01 и у износу од 2.720.000 КМ на фонду 02. 

Одлуком о усвајању Ребаланса буџета Републике Српске за 2025. годину („Службени 
гласник Републике Српске“ број 83/25) за Министарство су планирани приходи, 
примици и неутрошена средства на фонду 02 у износу од 2.453.900 КМ и одобрен 
буџетски оквир за расходе и издатке у износу од 371.159.100 КМ на фонду 01 и у 
износу од 2.453.900 КМ на фонду 02. 

Одлуком о усвајању Другог ребаланса буџета Републике Српске за 2025. годину 
(„Службени гласник Републике Српске“ број 109/25) за Министарство су планирани 
приходи, примици и неутрошена средства на фонду 02 у износу од 1.973.900 КМ и 
одобрен буџетски оквир за расходе и издатке у износу од 373.916.200 КМ на фонду 
01 и у износу од 1.973.900 КМ на фонду 02, и то за расходе за лична примања 
запослених у износу од 305.400.000 КМ (фонд 01), расходе по основу коришћења роба 
и услуга у износу од 27.054.500 КМ (фонд 01 од 26.319.500 КМ и фонд 02 од 735.000 
КМ), расходе финансирања и друге финансијске трошкове у износу од 100.000 КМ на 
фонду 01, грантове у износу од 90.000 КМ на фонду 01, издатке за нефинансијску 
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имовину у износу од 34.636.000КМ (на фонду 01 од 233.397.100 КМ и фонду 02 од 
1.238.900 КМ), издатке за отплату дугова у износу од 5.100.000 КМ на фонду 01 и 
остале издатке у износу од 3.576.600 КМ на фонду 01. 

Послије Другог ребаланса буџета извршено је пет реалокација у укупном износу од 
2.946.070 KM и то једна по рјешењу Владе Републике Српске (418.070 КМ) и четири 
по рјешењима министра (2.528.000 КМ) у складу са чланом 8. и 13. Закона о 
извршењу буџета за 2025. године („Службени гласник Републике Српске“ број 
110/24, 83/25 и 109/25). 

Ревизијским испитивањима нису утврђене неусклађености у односу на регулативу 
која дефинише процес припреме и доношења буџета. 

 

6. Финансијски извјештаји 

Министарство има статус буџетског корисника чија је главна књига у саставу ГКТ и 
према члану 46. и 47. Правилника о финансијском извјештавању буџетских корисника 
(„Службени гласник Републике Српске“ број 15/17 и 17/22), сачинило је прописане 
обрасце годишњих извјештаја и то Преглед планираних и остварених прихода, 
примитака, расхода и издатака исказаних у ГКТ на рачуноводственом фонду 01, 
Преглед планираних и остварених прихода, примитака, расхода и издатака исказаних 
у ГКТ на рачуноводственом фонду 02, Преглед прихода, примитака, расхода и 
издатака исказаних у ГКТ на рачуноводственим фондовима 01 до 05, Функционална 
класификација расхода и нето издатака за нефинансијску имовину исказаних у ГКТ, 
Преглед имовине, обавеза и извора исказаних у ГКТ и писано Образложење уз 
финансијске извјештаје. 

 

6.1. Приходи и примици, расходи и издаци  

Приходи (осим обрачунских) и примици исказани су у износу 17.938.861 КМ и то на 
фонду 01 у износу од 16.140.233 КМ који се у складу са прописима не планирају на 
нивоу буџетског корисника, на фонду 02 у износу од 1.772.793 КМ (износ од 852.232 
КМ је из неутрошених средства из ранијег периода) и фонду 03 у износу од 25.835 КМ. 

Расходи (осим обрачунских) и издаци исказани су у износу од 368.269.813 КМ и то на 
фонду 01 366.936.643 КМ, што је за 2% ниже у односу на Други ребаланс буџета, на 
фонду 02 у износу од 1.307.335 КМ, што је за 33% ниже у односу на Други ребаланс 
буџета и на фонду 03 у износу од 25.835 КМ. 

Извршења на појединим позицијама су већа од предвиђених другим ребалансом 
буџета, а према дозвољеним реалокацијама (тачка 5. извјештаја).  

 

6.1.1. Приходи и примици 

Укупни приходи и примици исказани су у износу од 18.461.726 КМ. 

Приходи су исказани у износу од 15.338.984 КМ (14.404.068 КМ на фонду 01 и 909.081 
КМ на фонду 02 и 25.835 КМ на фонду 03) и односе се на непореске приходе, приходе 
обрачунског карактера и трансфере. 

Примици су исказани у износу од 3.122.742 КМ (2.973.574 КМ на фонду 01 и 149.168 
КМ на фонду 02) и односе се на примитике за нефинансијску имовину и остале 
примитке. 
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6.1.1.1. Непорески приходи 

Непорески приходи исказани су у износу од 13.938.052 КМ (13.166.659 КМ на фонду 
01 и 771.393 КМ на фонду 02), а односе се на приходе од закупа (76.997 КМ), приходе 
од пружања јавних услуга у износу од 13.497.053 КМ (12.725.660 КМ на фонду 01 
односи се највећим дијелом на накнаде за издавање личних докумената и приходе по 
основу Одлуке о висини и начину наплате образаца и услуга и 771.393 КМ на фонду 
02 односе се највећим дијелом на накнаду које уплаћују возачи за присуство 
предавању о посљедицама које произилазе из непоштовања саобраћајних прописа 
572.750 КМ), приходе од финансијске и нефинансијске имовине и трансакција 
размјене између или унутар јединица власти (90.965 КМ) и остале непореске приходе 
у износу од 273.037 КМ (највећим дијелом се односе на наплаћено потраживање по 
основу права на поврат плаћене акцизе на уље за ложење у износу од 38.686 КМ и 
на рефундацију плате од Министарства безбједности БиХ у износу од 191.038 КМ). 

 

6.1.1.2. Приходи обрачунског карактера 

Приходи обрачунског карактера исказани су у износу од 1.375.097 КМ (1.237.409 КМ 
на фонду 01 и 137.688 КМ на фонду 02), а односе се највећим дијелом на помоћи у 
натури у износу од 811.269 КМ ( „UNDP“ донације лабораторијске опреме и скенера у 
износу од 377.480 КМ, уређаја за мјерење густине у износу од 63.649 КМ, балистичке 
опреме у износу од 54.553 КМ, рачунарске опреме у износу 33.089 КМ и донацију три 
моторна возила у износу од 243.780 КМ од Међународне организације за миграције), 
добитке од продаје имовине у износу од 124.444 КМ (остварени продајом моторних 
возила на лицитацијама на основу Одлука Владе Републике Српске), остале приходе 
обрачунског карактера у износу од 317.315 КМ и приходи обрачунског карактера по 
основу односа са другим јединицама власти у износу од 118.151 КМ. 

 

6.1.1.3. Примици 

Примици су исказани у износу 3.122.742 КМ и односе се на примитке за нефинансијску 
имовину и остале примитке. 

Примици за нефинансијску имовину су исказани у износу од 146.380 КМ на фонду 02, 
а односе се продају 46 моторних возила на основу Одлуке Владе Републике Српске 
о давању сагласности за продају возила („Службени гласник Републике Српске“ број 
73/25).  

Остали примици исказани су у износу од 2.976.362 КМ (2.973.574 КМ на фонду 01 и 
2.788 КМ на фонду 02) и односе се на примитке по основу пореза на додату вриједност 
за издате фактуре по основу вршења услуга пратњи, закупа и друго у износу од 96.581 
КМ (93.793 КМ на фонду 01 и 2.788 КМ на фонду 02) и остале примитке из трансакција 
са другим јединицама власти у износу од 2.879.248 КМ који се односе на примитке за 
накнаде плата који се рефундирају од фондова обавезног социјалног осигурања за 
родитељско одсуство и за вријеме боловања. 

 

6.1.2. Расходи и издаци 

Укупни расходи и издаци исказани су у износу од 392.871.132 КМ (391.537.962 КМ на 
фонду 01, 1.307.335 КМ на фонду 02 и 25.835 КМ на фонду 03). 

Расходи су исказани у износу од 353.724.996 КМ (353.323.969 КМ на фонду 01, 
395.038 КМ на фонду 02 и 5.989 КМ на фонду 03) и односе се на текуће расходе, 
расходе обрачунског карактера и трансфере између или унутар јединица власти. 
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Издаци су исказани у износу од 39.146.136 КМ (38.213.993 КМ на фонду 01, 912.297 
КМ на фонду 02 и 19.846 КМ на фонду 03) и односе се на издатке за нефинансијску 
имовину, издатке за отплату дугова и остале издатке. 

 

6.1.2.1. Текући расходи 

Текући расходи су исказани у износу од 329.120.677 КМ (328.719.650 КМ на фонду 
01,затим 395.038 КМ на фонду 02 и 5.989 КМ на фонду 03), а чине их расходи за лична 
примања, расходи по основу коришћења робе и услуга, расходи финансирања и други 
финансијски трошкови и грантови. 

Расходи за лична примања запослених исказани су у укупном износу од 
303.032.546 КМ и чине их расходи за бруто плате запослених (282.719.988 KM), бруто 
накнаде трошкова и осталих личних примања запослених по основу рада (11.440.225 
КМ), накнаде плата запослених за вријеме боловања, родитељског одсуства и 
осталих накнада плата (4.758.148 КМ) и отпремнине и једнократне помоћи (4.114.185 
КМ). 

Бруто накнаде трошкова и осталих личних примања највећим дијелом се односе на 
расходе за превоз на посао и са посла (6.546.842 КМ), јубиларне награде (1.733.616 
КМ), дневнице за службена путовања у земљи и иностранству (656.986 КМ), 
доприносе за добровољно пензијско осигурање (990.960 КМ) и порез и доприносе на 
накнаде (881.020 КМ). 

Расходи за отпремнине и једнократне помоћи односе се највећим дијелом на 

отпремнине по колективном уговору (2.389.930 КМ), новчане помоћи приликом 

рођења дјетета (718.817 КМ), новчане помоћи у случају смрти члана уже породице 

(438.359 КМ) и новчане помоћи у случају теже болести или инвалидности (206.618 

КМ). 

Расходи по основу коришћења робе и услуга исказани су у износу од 25.998.048 
КМ (25.597.021 КМ на фонду 01, 395.038 КМ на фонду 02 и 5.989 на фонду 03), а чине 
их расходи по основу закупа, расходи по основу утрошка енергије, комуналних, 
комуникационих и транспортних услуга, расходи за режијски материјал, расходи за 
материјал за посебне намјене, расходи за текуће одржавање, расходи по основу 
путовања и смјештаја, расходи за стручне услуге и остали некласификовани расходи. 

Расходи по основу закупа исказани су у износу од 1.073.680 КМ, а највећим дијелом 
се односе на закуп комуникационе опреме у износу од 878.380 КМ (закуп телефонских 
и телеграфских дигиталних канала, простора за монтажу антене на антенском стубу, 
као и напајање електричном енергијом опреме за бежични пренос података на 
територији Републике Српске) и осталих произведених сталних средстава у износу 
од 127.208 КМ. 

Расходи по основу утрошка енергије, комуналних, комуникационих и транспортних 
услуга исказани су у износу од 7.699.642 КМ, а чине их расходи по основу утрошка 
енергије (3.631.281 КМ), комуналне услуге (653.225 КМ), услуге коришћења фиксних 
телефона (276.092 КМ), мобилних телефона и интернета (339.284 КМ) и поштанске и 
остале услуге (2.799.760 КМ). 

Расходи за режијски материјал исказани су у износу од 1.826.123 КМ, а највећим 
дијелом чине их расходи за компјутерски материјал (191.911 КМ), обрасце и папир 
(1.001.241 КМ), остали канцеларијски материјал (301.110 КМ) и материјал за 
одржавање чистоће (253.385 КМ). 

Расходи за материјал за посебне намјене исказани су у износу од 3.783.736 КМ, а 
односе се на материјал за потребе полиције. 
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Расходи за текуће одржавање исказани су у износу од 3.339.950 КМ и највећим 
дијелом се односе се на расходе за текуће одржавање превозних средстава 
(2.300.754 КМ) и расходе за текуће одржавање гријне, расхладне канцеларијске и 
комуникационе опреме (624.103 КМ). 

Расходи по основу путовања и смјештаја исказани су у износу од 4.694.248 КМ и 
односе се на расходе по основу службених путовања у земљи и иностранству 
(580.121 КМ) и утрошка нафте и нафтних деривата (4.114.127 КМ). 

Расходи за стручне услуге исказани су у износу од 1.473.570 КМ, а највећим дијелом 
се односе на расходе за услуге осигурања возила и запослених (546.237 КМ), услуге 
штампања, графичке обраде и копирања (454.554 КМ) и одржавање лиценци (223.248 
КМ). 

Расходи за услуге одржавања јавних површина и заштите животне средине исказани 
су у износу од 8.140 КМ. 

Остали некласификовани расходи исказани су у износу од 2.098.959 КМ од чега на 
фонду 01 у износу од 1.697.932 КМ, на фонду 02 у износу од 395.038 КМ и на фонду 
03 у износу од 5.989 КМ. Остали некласификовани расходи на фонду 01 највећим 
дијелом се односе на расходе за бруто накнаде по уговору о дјелу (388.417 КМ), 
услуге репрезентације у земљи и иностранству (293.651 КМ), расходе по основу 
доприноса за професионалну рехабилитацију инвалида (579.736 КМ) и остале 
непоменуте расходе (108.052 КМ), на фонду 02 односе се на расходе за бруто 
накнаде члановима комисија и радних група (92.449 КМ), бруто накнаде по уговору о 
дјелу (103.688 КМ) и расходе за остале бруто накнаде за рад ван радног односа 
(198.901 КМ). 

Расходи финансирања и други финансијски трошкови су исказани у износу од 
38.165 КМ и односе се на расходе по основу затезних камата. 

Грантови у земљи су исказани у износу од 51.918 КМ и односе се на грантове за 
оперативне трошкове Министарства у складу са Правилником о коришћењу 
средстава за посебне намјене. 

Трансфери унутар исте јединице власти су исказани у износу од 3.000 КМ, a односе 
се на трансфер средстава на рачун посебних намјена у сврху хуманитарне акције „С 
љубављу храбрим срцима“. 

 

6.1.2.2. Расходи обрачунског карактера 

Расходи обрачунског карактера исказани су у износу од 24.601.319 КМ и односе се на 
расходе обрачунског карактера и расходе обрачунског карактера по основу односа 
између или унутар јединица власти. 

Расходи обрачунског карактера исказани су у износу од 24.577.775 КМ, а највећим 
дијелом се односе на набавну вриједност реализованих залиха, расходе по основу 
амортизације, губитке од продаје имовине, расходе од усклађивања вриједности 
имовине и остале расходе обрачунског карактера. 

Набавна вриједност реализованих залиха исказана је у износу од 2.296.576 КМ и 
односи се на залихе ситног инвентара, ауто-гума, одјеће, обуће и слично.  

Расходи по основу амортизације сталних средстава исказани су у износу од 
21.605.963 КМ. Обрачун амортизације нефинансијске имовине у сталним средствима 
извршен је на основу амортизационих стопа дефинисаних Правилником о примјени 
годишњих амортизационих стопа за буџетске кориснике („Службени гласник 
Републике Српске“ број 110/16) и Правилником о примјени годишњих амортизационих 
стопа Министарства. 
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Губици од продаје произведене сталне имовине исказани су у износу од 88.978 КМ и 
односе се на продају наоружања чија је потреба за кориштењем престала због 
застарјелости. 

Остали расходи обрачунског карактера исказани су у износу од 578.614 KM, а 
највећим дијелом се односе на расходован објекат Полицијске управе Источно 
Сарајево. 

Расходи обрачунског карактера по основу односа између или унутар јединица 
власти исказани су у износу од 23.544 КМ и односе се остале расходе обрачунског 
карактера са фондовима обавезног социјалног осигурања. 

 

6.1.2.3. Издаци за нефинансијску имовину 

Издаци за нефинансијску имовину исказани су у износу од 31.766.283 КМ (30.834.140 
КМ на фонду 01, 912.297 КМ на фонду 02 и 19.846 КМ на фонду 03) и највећим дијелом 
се односе на издатке за изградњу и прибављање зграда и објеката, инвестиционо 
одржавање реконструкцију и адаптацију зграда и објеката, набавку постројења и 
опреме, издатке за нематеријалну непроизведену имовину, залихе материјала, робе 
и ситног инвентара, амбалаже и слично.  

Издаци за изградњу и прибављање зграда и објеката исказани су у износу од 
1.304.324 КМ (1.255.220 КМ на фонду 01, 36.269 КМ на фонду 02 и 12.835 КМ на фонду 
03), а највећим дијелом се односе на издатке за радове на објекту Полицијске управе 
Требиње (465.134 КМ), Полицијске управе Мркоњић Град (269.100 КМ) и Полицијске 
управе Источно Сарајево (90.032 КМ).  

У оквиру издатака за изградњу и прибављање зграда и објеката извршено је 
резервисање буџетских средстава у укупном износу од 378.602 КМ у складу са чланом 
96. став (5) Правилника о рачуноводству, рачуноводственим политикама и 
рачуноводственим процјенама за буџетске кориснике. Резервисање буџетских 
средстава највећим дијелом се односи на започете или уговорене набавке изградње 
објекта у Полицијској станици Источно Сарајево (320.123 КМ).  

Издаци за инвестиционо одржавање реконструкцију и адаптацију зграда и 
објеката исказани су у износу од 912.904 КМ (743.300 КМ на фонду 01 и 169.604 КМ 
на фонду 02), а највећим дијелом се односе на санације објеката у сједишту (463.824 
КМ на фонду 01 и 140.388 КМ на фонду 02), Полицијској управи Зворник (118.092 KM), 
Полицијској управи Добој (70.122 КМ) и Полицијској управи Бијељина (45.257 КМ). 

Издаци за набавку постројења и опреме исказани су у износу од 27.127.766 КМ 
(26.659.420 КМ на фонду 01 и 468.346 КМ на фонду 02) и односе се највећим дијелом 
на издатке за набавку ваздухопловних возила (22.366.643 КМ), издатке за набавку 
канцеларијског намјештаја (158.871 КМ), издатке за набавку рачунарске опреме 
(256.995 КМ), издатке за набавку музичке опреме (201.812 КМ), издатке за набавку 
полицијске опреме (1.300.708 КМ) и издатке за набавку лабораторијске опреме 
(204.692 КМ). 

У оквиру издатака за набавку постројења и опреме извршена је резервација буџетских 
средстава у износу од 15.675.523 КМ, а највећим дијелом се односи на набавку 
хеликоптера (14.623.830 КМ). 

Издаци за инвестиционо одржавање опреме исказани су у износу од 179.946 КМ и 
односе се на издатке за инвестиционо одржавање ваздухопловних возила. У оквиру 
издатака за инвестиционо одржавање опреме извршена је резервација буџетских 
средстава у износу од 91.611 КМ по основу два уговора за набавку резервних 
дијелова за хеликоптере. 
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Издаци за биолошку имовину исказани су у износу од 6.962 КМ и односе се на 
набавку службених паса. 

Издаци за нематеријалну произведену имовину су исказани у износу од 116.420 
КМ (7.019 КМ на фонду 01 и 109.401 КМ на фонду 02) а највећим дијелом се односе 
на набавку услуга дигитализације архивске грађе. 

Издаци за непроизведену сталну имовину исказани су у износу од 870.670 КМ и 
односе се највећим дијелом на издатке за набавку „ЕКИН“ лиценце за радаре (702.000 
КМ).  

Издаци за залихе материјала, робе и ситног инвентара, амбалаже и слично 
исказани су у износу од 1.236.212 КМ (1.100.524 КМ на фонду 01, 128.677 КМ на фонду 
02 и 7.011 КМ на фонду 03) и односе се на издатке за залихе ситног инвентара (92.665 
КМ), издатке за залихе ауто гума (380.560 КМ) и издатке за залихе одјеће и обуће 
(627.799 КМ на фонду 01 и 128.677 КМ на фонду 02).  

Издаци за улагање на туђим некретнинама, постројењима и опреми исказани су 
у износу од 11.079 КМ. 

 

6.1.2.4. Издаци за отплату дугова 

Издаци за отплату дугова исказани су у износу од 4.316.876 КМ и односе се на 
измирење обавеза из уговора закључених са „Porsche leasing“ д.о.о. Сарајево, којим 
је дефинисано изнајмљивање моторних возила путем оперативног лизинга. 

6.1.2.5. Остали издаци 

Остали издаци исказани су у износу од 3.062.977 КМ и односе се на издатке по основу 
пореза на додату вриједност (97.413 КМ), по основу аванса (7.782 КМ), и остале 
издатке из трансакција са другим јединицама власти по основу накнаде плата за 
вријеме породиљског одсуства, родитељског одсуства и боловања који се 
рефундирају од фондова обавезног социјалног осигурања (2.957.782 КМ). 

 

6.2. Имовина, обавезе и извори 

Укупна имовина на дан 31.12.2025. године исказана је у износу од 228.731.162 КМ 
нето вриједности (бруто вриједности 367.155.842 КМ и исправке вриједности 
138.424.680 КМ). Наведену имовину чине нефинансијска и финансијска имовина. 
Укупне обавезе исказане су у износу од 73.540.972 КМ, а извори средстава у износу 
од 3.270.504 КМ. 

 

6.2.1. Нефинансијска имовина  

Нефинансијска имовина исказана је у износу од 226.215.422 КМ нето вриједности 
(364.360.977 КМ бруто вриједности и 138.145.555 КМ исправке вриједности) и односи 
се на нефинансијску имовину у сталним средствима и нефинансијску имовину у 
текућим средствима. 

Нефинансијску имовину у сталним средствима чине произведена стална имовина, 
непроизведена стална имовина, нефинансијска имовина у сталним средствима у 
припреми и улагање на туђим некретнинама, постројењима и опреми.  

Произведена стална имовина је исказана у износу од 182.322.914 КМ нето 
вриједности (319.880.331 КМ бруто вриједности и исправке вриједности 137.557.417 
КМ), а чине је зграде и објекти, постројења и опрема, биолошка имовина, 
инвестициона имовина и нематеријална произведена имовина.  
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Зграде и објекти исказани су у износу од 96.893.934 КМ нето вриједности. У току 
године повећана је вриједност зграда и објеката у износу од 1.391.170 КМ, а највећим 
дијелом на Дата центар (342.278 КМ), прибављање спортских терена (95.882 КМ) и 
Полицијска управа Добој (70.122 КМ). На основу Уредбе Владе Републике Српске о 
укидању Хеликоптерског сервиса Републике Српске извршен је пренос зграде у 
износу од 318.490 КМ у надлежност Министарства. Рјешењем Републичке управе за 
геодетске и имовинско правне послове Републике Српске искњижена је набавна 
вриједност откупљеног стана у износу од 36.813 КМ. Такође, извршено је 
искњижавање објекта Полицијска станица Рогатица на основу акта Општине Рогатица 
о рушењу због дотрајалости у износу од 25.000 КМ.  

Постројења и опрема исказани су у износу од 84.384.915 КМ, а највећим дијелом се 
односи на моторна возила, ваздухопловна возила, комуникациону, рачунарску и 
полицијску опрему. Повећања вриједности постројења и опреме у износу 57.558.080 
КМ највећим дијелом се односи на набавку хеликоптера, набавку моторних возила и 
пренос права власништва на основу Уредбе о укидању Хеликоптерског сервиса 
Републике Српске. 

Биолошка имовина је исказана у износу од 54.808 КМ, а највећим дијелом се односи 
на службене коње, псе и вишегодишње засаде. 

Инвестициона имовина је исказана у износу од 225.786 КМ нето вриједности, а односи 
се на земљиште дато под концесију према Уговору о концесији за кориштење 
стрелишта.  

Нематеријална произведена имовина је исказана у износу од 763.471 КМ, а највећим 
дијелом односи се на рачунарске програме. 

Непроизведена стална имовина је исказана у износу од 25.617.405 КМ нето 
вриједности (25.978.202 КМ бруто вриједности и исправке вриједности 360.797 КМ), а 
чине је земљиште и нематеријална непроизведена имовина. 

Земљиште је исказано у износу од 24.241.133 КМ. Повећање вриједности земљишта 
у 2025. години је износило 233.315 КМ, а највећим дијелом се односи на пренос 
земљишта са Хеликоптерског сервиса Републике Српске у надлежност 
Министарства. 

Нематеријална непроизведена имовина је исказана у износу од 1.376.272 КМ, а 
највећим дијелом се односи на лиценце.  

Нефинансијска имовина у сталним средствима у припреми исказана је у износу 
од 16.423.844 КМ, а највећим дијелом се односи на изградњу Полицијске управе 
Источно Сарајево (9.807.950 КМ), изградња хангара за хеликоптер у Центру за обуку 
у Залужанима (1.923.230 КМ), изградња Полицијске управе Требиње (1.094.902 КМ), 
изградња објекта Полицијска станица Шипово (969.100 КМ), реконструкција у 
Полицијској станици Мркоњић Град (951.450 КМ) и хеликоптеру пренесеном по 
Закључку Владе Републике Српске (538.243 КМ). Извршени радови на згради 
Полицијске управе Источно Сарајево у току 2025. године су у вриједности од 
2.394.921 КМ од чега из буџетских средстава Министарства у вриједности од 5.025 
КМ, а из Програма јавних инвестиција Републике Српске у вриједности од 2.389.896 
КМ.  

Улагање на туђим некретнинама, постројењима и опреми исказана су у износу од 
827.165 КМ, а односе се на улагања у туђе објекте у којима су смјештене полицијске 
станице. 

Нефинансијска имовина у текућим средствима исказана је у износу од 1.024.094 
КМ бруто вриједности и исте толике нето вриједности, а у потпуности се односи на 
ситан инвентар, ауто-гуме, одјећу и обућу. 
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6.2.2. Финансијска имовина и разграничења  

Финансијска имовина и разграничења су исказана у износу од 2.515.740 КМ нето 
вриједности (бруто вриједности 2.794.865 КМ и исправке вриједности 279.125 КМ) и 
односи се на краткорочну финансијску имовину и разграничења коју чине готовина и 
готовински еквиваленти, краткорочна потраживања, краткорочна разграничења и 
краткорочна финансијска имовина и разграничења из трансакција између или унутар 
јединица власти. 

Готовина и готовински еквиваленти односе се на средства исказана у благајни у 
износу од 82.717 КМ.  

Краткорочна потраживања исказана су у износу од 904.980 КМ нето вриједности 
(бруто вриједности 1.184.105 КМ и исправке вриједности 279.125 КМ) и односе се на 
потраживања по основу продаје и извршених услуга, потраживања од запослених, 
потраживања за ненаплаћене порезе, доприносе и непореске приходе и остала 
краткорочна потраживања. 

Потраживања по основу продаје и извршених услуга исказана су у износу од 265.948 
КМ нето вриједности, а највећим дијелом се односе на потраживања за продата 
произведена стална средства у земљи (108.572 КМ) и потраживање од Дирекције за 
цивилно ваздухопловство БиХ по основу Споразума о сарадњи у области трагања и 
спасавања у случају ваздухопловне несреће на територији БиХ (137.758 КМ).  

Потраживања од запослених исказана су у износу од 6.621 КМ, а највећим дијелом 
односе се на потраживања по основу аконтација за службена путовања у земљи 
(6.200 КМ). 

Потраживања за ненаплаћене порезе, доприносе и непореске приходе исказана су у 
износу од 609.645 КМ и односе се на потраживања од Агенције за идентификациона 
документа, евиденцију и размјену података за децембар 2025. године за путне 
исправе (188.312 КМ), возачке дозволе (155.830 КМ) и регистрацију возила (265.503 
КМ).  

Остала краткорочна потраживања у земљи исказана су у износу од 22.766 КМ, а 
највећим дијелом се односе на потраживања од Министарства безбједности БиХ за 
рефундацију плате, накнада и других трошкова полицијском службенику. 

Краткорочна разграничења исказана су у износу од 603.482 КМ, а највећим дијелом 
се односе на разграничења по основу неизмирених обавеза које се рефундирају од 
фондова обавезног социјалног осигурања (596.271 КМ). 

Краткорочна финансијска имовина и разграничења између или унутар јединица 
власти исказана су у износу од 924.561 КМ и односи се на потраживања по основу 
продаје робе, услуга и нефинансијске имовине из трансакција са јединицама локалне 
самоуправе (4.783 КМ) и осталим јединицама власти (143.600 КМ), као и потраживања 
по основу рефундација за накнаду плата из доприноса за здравствено осигурање 
(303.670 КМ) и накнаду плата из доприноса за дјечију заштиту (472.509 КМ). 

 

6.2.3. Обавезе и разграничења 

Обавезе и разграничења Министарства на дан 31.12.2025. године исказани су у 
износу од 73.540.972 КМ и односе се на дугорочне обавезе и разграничења и 
краткорочне обавезе и разграничења. 
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Дугорочне обавезе и разграничења су исказане у износу од 21.945.632 КМ и односе 
се на дугорочне обавезе по зајмовима (21.890.529 КМ) и дугорочне обавезе и 
разграничења из трансакција са другим јединицама власти (55.103 КМ). 

Дугорочне обавезе по зајмовима се односе на обавезе за лизинг моторних возила од 
„Porshe Leasing“ Сарајево (8.546.152 КМ) и дугорочне обавезе по зајмовима 
примљеним из иностранства по основу Уговора за набавку хеликоптера (13.344.377 
КМ). 

Дугорочне обавезе и разграничења из трансакција са другим јединицама власти 
односе се на застарјеле обавезе по основу комуналне накнаде из 2001. године према 
ЗИБЛ Бања Лука који је у надлежности Града Бања Лука.  

Краткорочне обавезе и разграничења су исказане у износу од 51.595.340 КМ, а чине 
их краткорочне финансијске обавезе, обавезе за лична примања запослених и 
обавезе из пословања.  

Краткорочне финансијске обавезе су исказане у износу од 11.729.688 КМ и односе се 
на обавезе по дугорочним кредитима који доспијевају до годину дана. Чине их обавезе 
за лизинг возила (5.206.443 КМ) и обавезе по зајмовима примљеним из иностранства 
по основу Уговора за набавку хеликоптера (6.523.245 КМ). 

Обавезе за лична примања запослених исказане су у износу од 29.126.911 КМ, а чине 
их обавезе за бруто плате запослених и бруто накнаде плата (26.027.008 КМ) за 
децембар 2025. године и обавезе за бруто накнаде трошкова и осталих личних 
примања запослених по основу рада, отпремнина и једнократних помоћи (3.099.903 
КМ). 

Обавезе из пословања исказане су у износу од 10.738.741 КМ и односе се највећим 
дијелом на обавезе за набавку роба и услуга (7.132.243 КМ), обавезе за набавку 
сталне имовине (3.261.777 КМ) обавезе према физичким лицима (99.409 КМ) и 
обавезе за порезе и доприносе на терет послодавца (56.827 КМ). 

Министарство је до истека рока за израду и састављање годишњих финансијских 
извјештаја измирило краткорочних обавеза у износу од 34.875.234 КМ. 

 

6.2.4. Властити извори 

Власитити извори су исказани у износу од 3.270.504 КМ и односе се на 
ревалоризационе резерве по основу процјене вриједности нефинансијске имовине. 

У току 2025. године смањене су ревалоризационе резерве за износ обрачунате 
амортизације на ревалоризациону вриједност (877.302 КМ) и за искњижења 
преосталих ревалоризационих резерви приликом расходовања имовине на основу 
које су формиране (56.465 КМ). 

Ревалоризационе резерве су увећане по основу преноса салда ревалоризационих 
резерви са Хеликоптерског сервиса (4.700 КМ) и усклађивање улагања на туђе 
објекте (6.307 КМ).  

 

6.3. Ванбилансна евиденција 

Позиције ванбилансне активе и пасиве исказане су у укупном износу од по 1.681.228 
КМ и односе се највећим дијелом на вриједности објеката који су у власништву 
општина, а Министарство користи исте за потребе полицијских станица (1.065.000 КМ) 
и вриједности примљених банкарских гаранција за добро извршење уговора (524.031 
КМ). 
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6.4. Потенцијална имовина и потенцијалне обавезе 

У Образложењима уз финансијске извјештаје за 2025. годину су објелодањене 
информације у вези потенцијалне имовине и потенцијалних обавеза, односно, 
наведено је да се на дан 31.12.2025. године против Министарства води 611 судских 
поступака у вриједности од 12.723.728 КМ (без обрачунатих затезних камата), а да 
Министарство води 10 судских спорова против физичких и правних лицима у износу 
од 644.479 КМ (без обрачунатих затезних камата).  

 

6.5. Образложења уз финансијске извјештаје  

 

У Oбразложењима уз финансијске извјештаје за 2025. годину објелодањене су 
неопходне опште информације о Министарству, прописима за састављање 
финансијских извјештаја, рачуноводственој основи и примијењеним 
рачуноводственим политикама. Такође, писана Образложења пружају додатне 
информације о појединачним ставкама презентованим у прописаним обрасцима 
финансијских извјештаја у складу са чланом 46. Правилника о финансијском 
извјештавању буџетских корисника и захтјевима МРС-ЈС 1 – Презентација 
финансијских извјештаја. 

 

 

Ревизијски тим  

Горан Штрбац, с.р.  

Богдана Поповић, с.р. 
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